
Інформація 

РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 10.12.2014р. 

  
1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення на 1-му поверсі 

будівлі навчального корпусу №1 площею 7,5 кв.м., що перебуває на балансі 

Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: 

14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

  

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення 1-го поверху адмінбудівлі 

площею 14,2 кв.м., нежитлового приміщення в будівлі виробничого цеху площею 46,9 

кв.м. та нежитлового приміщення в будівлі матеріального складу площею 26,4 кв.м., що 

входять до складу колишніх навчально-виробничих майстерень та перебувають на 

балансі Чернігівського національного технологічного університету, знаходяться за 

адресою: м. Чернігів, 2-й провул. Пархоменка, 4-а, визнано ПП «Аксіома». 

  

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень триповерхової будівлі 

загальною площею 583,8 кв.м., в тому числі: підвалу - 291,35 кв.м., 1-го поверху - 18,1 

кв.м., 2-го поверху - 10,5 кв.м., 3-го поверху - 263,85 кв.м., що перебуває на балансі 

Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту та знаходиться за адресою: 

м. Чернігів, вул. Щорса, 4-а, визнано ПП «Аксіома». 

  

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – групи інвентарних об’єктів у складі: будівля цеху 

переробки (тарного цеху) площею 380,70 кв.м., будівля лісопильного цеху загальною 

площею 673,90 кв.м., будівля складу площею 329,50 кв.м., будівля контори площею 

160,10 кв.м., бесідка площею 7,2 кв.м., що перебувають на балансі ДП «Чернігівське 

лісове господарство» та знаходяться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, 

селище Ревунів Круг, вул. Зелена, 14, визнано ПП «Аксіома». 

  

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 124,8 кв.м. на 

першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Ніжинського 

управління Державної казначейської служби України Чернігівської області та 

знаходиться за адресою: 16600, Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. Заньковецької, 4, 

визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

  

6. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення будівлі навчального 

корпусу №2 площею 113,53 кв.м., що перебуває на балансі Ніжинського державного 

університету ім. М. Гоголя та знаходиться за адресою: 16600, м. Ніжин, вул. 

Кропив’янського, 2, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

  

7. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень на першому поверсі 

двоповерхової адмінбудівлі площею 28,9 кв.м., що перебуває на балансі ДПТНЗ 

«Щорське вище професійне училище лісового господарства та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Щорс, вул. Бульварна, 5, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 
 


